Домашнее задание. Тема 5. Задача 10

Вероятность того,  что письмо находится в столе, равна P, причем с равной вероятностью оно может быть в любом из 8-ми  ящиков стола.  Просмотрели 7 ящиков и письма не нашли. Какова вероятность, что письмо в восьмом ящике?
Решение 

А – письмо не найдено.
Н1 – письмо в 7 ящиках.

Н2 – письмо в 8-ом ящике.

Н3 – письма нет в столе.

Р(Н2/А) = ?

P(H1) = (7/8)*p
P(Н2) = (1/8)*р

Р(Н3) = 1 – р 

Р(А/Н1) = 0

P(А/Н2) = 1

Р(А/Н3) = 1 

P(A) = (1/8)*p + 1 – p = 1 – (7/8)*р
Р(Н2/А) = ((1/8)*р)/(1 – (7/8)*р) = р/(8 – 7р)

